COMMUNE de LA-BROSSE-MONTCEAUX (Seine-et-Marne)

SÉANCE du CONSEIL MUNICIPAL du mercredi 21 décembre 2016 à 19 heures 
COMPTE-RENDU SOMMAIRE

(affiché en exécution de l’article L 2121-25 du Code Général des Collectivités Territoriales)

Etaient présents : M. DEMELUN Alain, Maire – M. PATY Claude – M. ROUX Patrice – Mme JUGET Christiane, Adjoints au Maire – Mme DUFFAULT Annie – Mme BERTIN Sandrine – M. LEGOUGE Pierre – M. DUSSAUD Dominique – Mme DUPLOUY Valérie – Mme FLORENCE Marie-Thérèse –– Mme TOURTE Martine, formant la majorité des membres en exercice.

Absents : Mme BEAULIEU Christine (excusée) – M. BOURGEOIS Grégory (excusé) - Mme PORREAUX-MAQUART Séverine (excusée) - Mme DENIS Rose-Marie (excusée avec pouvoir donné à Mme JUGET Christiane)
M LEGOUGE Pierre a été élu secrétaire

=-=-=-=-=-=-=-=-=

DÉLIBÉRATIONS

Le CONSEIL MUNICIPAL:
I 
PREND ACTE des rapports d’eau potable, assainissement collectif et non collectif 
II 
DÉCIDE d’autoriser le Conseil Communautaire de la Communauté de Communes des Deux Fleuves à adhérer au Syndicat mixte Seine-et-Marne Numérique.
III 
APPROUVE le rapport de la CLECT et les allocations d’attribution définitives
IV 
APPROUVE la motion contre les dépôts sauvages effectués par des résidents du Département de l’Yonne
V 
SOLLICITE l’aide financière de l’État, au titre de la D.E.T.R. 2017 et l’aide du Département au titre du F.E.R., pour la réalisation des travaux de réfection de la toiture de la Mairie et Bibliothèque
VI 
AUTORISE le principe d’une ouverture des commerces de détails le dimanche dans les conditions définies par la Loi Macron 2015-990 du 6 août 2015 pour la croissance, l’activité et l’égalité des chances économiques. 
VII
ACCEPTE de signer la convention de mutualisation du service de capture, de prise en charge des animaux errants, blessés et/ou dangereux sur la voie publique, ramassage des cadavres d’animaux sur la voie publique, transport des animaux et gestion de la fourrière animale pour ses communes de moins de 1000 habitants, à compter du 1er janvier 2017.
INFORMATIONS

Le CONSEIL MUNICIPAL PREND ACTE :
I
qu’au 1er janvier 2017 la Communauté de Communes des Deux Fleuves changera de nom et deviendra la Communauté de Communes du Pays de Montereau.
II 
du dépôt des dossiers du projet de P.L.U. arrêté aux différents services de l’état les 13 et 14 décembre 2016.
III
que Monsieur le Maire présentera ses vœux à la population le vendredi 27 janvier 2017 à 19h00, au Foyer Polyvalent de Loisirs.
IV
que Monsieur le Maire fût contacter par l’entreprise INTERVENT pour un projet d’installation d’éoliennes sur la commune

V
que le SIRMOTOM envisage la mise en place de la tarification incitative 
IV
que la commune comptabilise, pour la période du 1er mai au 15 décembre 2016, 1733 rotation de Transport à la demande (TAD)











La séance a été levée à 20h30
Fait à La Brosse-Montceaux le 22 décembre 2016
Le Maire,
A. DEMELUN
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